ESSH - Réunion des représentants de classe - 8 mars 2022

Présences :
Marianne Corneau
Mathieu Parisé
Félix William
Samia Raihani
Nadia Laabidi
Melyna Amyot
Theresa Ngondi Milongi
Bianca Lapensé


Mot de bienvenu, nouvelles et suivis

a) Mesures sanitaires : la Cité maintient les mesures sanitaires en place jusqu’à la fin du trimestre d’hiver. Cela signifie que la vaccination contre la COVID-19, le port du masque en tout temps et le respect des règles sanitaires demeurent obligatoires pour avoir accès à nos campus et à nos installations.

b) Modes de prestation des cours : une liste indiquant les modes de prestation des cours sera envoyée en avril pour la prochaine session. 
-Présentiel = 14 cours
-En ligne = 14 cours
-Hybride = ex. : cours 1-8 en présentiel, cours 9-14 en ligne ou mixte.
-Comodal = les cours sont donnés en salle de classe et filmés en direct afin de permettre aux étudiant de soit y assister en présentiel ou en ligne. Il y aura 15 classes en comodal cet automne.

c) Séminaires d’intégration : mode de prestation à distance sera déterminé en avril.

d) Transport :  communiquer avec l’Association étudiante afin de faire des démarches pour autobus, passe de stationnement, co-voiturage. 

e) Stationnement : payant depuis le 1er mars 2022

f) Cours de rattrapage pour tous les programme en mai /juin.  Il y aura 6-7 cours disponibles. La liste de cours incluant les prix vous sera envoyée dans le groupe Teams représentants de classe.  Les cours seront dispensés du mois de mai au 17 juin, durée 7 semaines, 2 cours par semaine (6 heures-total 42 heures); afin de permettre soit la diplomation ou le cheminement plus rapide.

g) Cours d’été : seulement pour ESE, étape 2. S’il y a de la place, un étudiant qui a échoué le cours peut s’inscrire.

h) Intégrité scolaire : Elle fait partie intégrante de l'apprentissage de l'étudiant et de l'appui et de l'accompagnement offerts par son personnel. Par exemple : retard et plagiat seront passibles de conséquences disciplinaires comme des pénalités de retard.

i) Mémo de rappel sera envoyé à tous les étudiants de ESSH cette semaine et sera mis dans le groupe Teams représentants de classe.

j) Temps de discussion en classe vous est permise pour discuter avec vos collègues.

k) Protocole d’adaptation la Boussole : le mentionné au professeur que vous y avez accès : outils, temps supplémentaire, etc., pour faire les évaluations.

l) Convention collective des professeurs est en négociation présentement entre le patronal et syndicat à l’échelle de la province (24 collèges de l’Ontario).  Voir lacitéc.on.ca pour consulter les discussions et convention collective.

m) Stages : ils font partie du cursus et ils sont assignés le plus possible près ou l’étudiant habite afin de réduire le déplacement et frais de transport.

n) Graduation : le bureau des admissions et du registraire avisera par courriel d’ici 2 semaines quel sera le format.

o) Tour de table : En général, tout se passe bien dans les cours. Quelques questions soulevées sont répondues plus haut.





